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(d'apreés un article relevé sur le site AtoutBridge)

Les encheéres : Est donneur Vulnérabilité non précisée
N E S 0] Contrat : 35A
- - 1SA Passe
3SA | Passe | Passe | Passe Entame : VP |

Quel est le probleme ?

En réalisant le plan de jeu vous constatez que vous n'avez que 6 levées de téte
: trois Piques, deux Cceurs, un Trefle.
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Comment Sud peut-il gagner 3SA contre toute défense ?

Faites sauter I'

-A -V _VP pris de la DP et tout de suite Carreau -

, cela vous procurera trois levées supplémentaires.
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Dans un contrat a Sans-atout :
AFFRANCHISSEZ D'ABORD
Faites ensuite vos levées maitresses

Site de référence :

http://www.atoutbridge.com

Merci a AtoutBridge, rubrique :
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